
 
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 482, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 3º ANO,
DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, a
REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 1979.

    
Aos vinte dias do mês de (Março do ano de mil nos

vecentos e setenta e nove (1979), com início -as dezenove horas e
trinta minutos (19:30 hs)., na Sala das Sessões - Paço Munici=
pal, reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a pre-'
sidência do Vereador Irig Alves, a fim de promover a 48(quarta).|
Sessão Legislativa Ordinaria do Municipio de Cordeirópolis. Refe)
rida sessao foi secretariada pelo Vereador Milton Atonio Vitte +=

1º Secretário - que após proceder a verificação de presença dos|
senhores Vereadores, constatou o comparecimento de todos, em nú=
ro de nove (9), a saber: Abilio Boteon; Antonio Carlos Pagoto;
Geraldo Bertanha; Irio Alves; José Jorente; Milton Antonio Vitte
Nelson Zanetti; Ôrlando Vito; e, Sergio Aparecido Dalla Mulle. =
Antes de iniciar os trabalhos legislativos do dia, o Senhor Pre-
sidente, solicitou à todos os membros que compõem a Edilidade, .|
para que, de pe, dentro do mais profundo respeito, prestassem um
minuto de silêncio, em homenagem póstuma ao jovem Osvaldo Tomazel
la, falecido no dia 19 do corrente, em trágico acidente de tran-
sitoe Em seguida, procedeu-sea leitura da ata da sessão legisla|
tiva anterior, pelo 1º Secretário, que após colocada em discus-"
são e votação, foi a mesma, aprovada por unanimidade, Passa-se,|
em seguida, para a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, o qual, foi
constituído do seguintes ofício datado de 20/02/79 - do ,Senhor,|
Prefeito Municipal, encaminhando à Casa, respostas ao Ofício nº]
004/79; Requerimento sob nº,02/79; e, Indicações do nº.01 ao 06/
79.-== Convite conjunto da Prefeitura Municipal de Monte Alto e
Associação Paulista dos Municipios, para este Legislativo parti-
cipar de reunião preparatória ao XXIII Congresso Estadual de Mu=
nicipios, --- Oficio circular da Prefeitura Municipal de Ledrei-
ra, tambem convidando para participar de reuniao preparatória ao
XXIII Congresso Estadual de Municípios.--= Circular da Associa-|
ção Paulista de Municípios, estabelecendo o calendário de reu= +
nices preparató ias ao XXIII Congresso Estadual de Municipios, go

que slicoioaad no periodo de 14 a 21 de maio/79 = no Município
de Praia Grande-SP, --« Boletim Informativo n2,52 do Ministério |
da Fazendaçeme Ofício circular nº. 24/79 - da Associação Paulista
de Municípios, comunicando a implantação naquela entidade, do De
partamento Técnico de Desenvolvimento Industrial(DTDI).=-= ofi-T
cio circular nº, 25/79 - da Associação Paulista de Municípios, ..
encaminhando cópia .xerográfica de publicação feita no Jornal Dia
rio Bopulare-== Ofício circular nº.141 - do Cel. Moacyr Teixeira
da Silva Braga, Chefe da Casa Militar e Coordenador Estadual de
Defesa Civil agradecendo colaboração recebida e comunicando o
seu sucessor no cargoe=== Oficio circular nº,142- do Deputado Fe
deral Antonio Erasmo Dias, agradecendo a colaboração recebida du
rante a sua permanencia frente a Secretaria de Estado da Seguran
ça Públicaç=== Ofício circular das Câmaras Municipais de: Ubatu=
ba, Embu, Avai e Mirandopolis, informando a nova composição de
suas respectivas Mesas Diretoras, para o biênio 79/80,=== Relatd
rio Setorial 1975 a 1979 da Secretaria de Estado da Promoção So=
cial.--e Indicação n2.07/79 - de autoria do Vereador Milton Anto
nio Vitte - solicitando do Senhor Prefeito Municipal - estudo
urgente para revalorizar os vencimentos das professoras munici-
pais. -- Indicação nº.08/79 - de autoria do Vereador Milton Anto
nio Vitte = solicitando do Senhor Prefeito Municipal - urgentes.
providencias no sentido de que seja reativado o recapeamento de”
nossa ruas, principalmente as ruas: Dr. Huberto Levy e Castello|
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Branco, imediações das ruas Laurentino Fonseca, Aita B. Dias,
Domingos Martins e outras. -= Indicação n2,09/78 - de autoria
do Vereador Jose Jorente = solicitando do Senhor Prefeito Mus
nicipal - estudos visando a isenção de Impostos e Taxas, para
o Clube Atletico Juventus, de nossa cidade.-= Indicação n£2e A
10/79 = de autoria do Vereador Orlando Vito - solicitando do.
senhor Prefeito Municipal - para que seja feita uma depressão
na Av. Presidente Vargas, sentido cidade-bairro, na metade do
quarteirao entre as ruas Guilherme Krauter e Profa, Aita B. Ex
Dias, de nossa cidade. -- Indicaçao n2.11/79 = de autoria do.
Vereador Nelson Zanetti - solicitando do Senhor Prefeito Muni
cipal - para que seja executado os serviços de pintura, nas
escolas zurais da Fazenda Velha e da Fazenda Itaporanga, des=
te Município. -= Indicaçao n8.12/79 - de autoria do Vereador|
Nelson Zanetti - solicitando do Senhor Prefeito Municipal -
providencias no sentido de preservar as nescentes de aguas
existentes no Municipio e se possivel represe-las, -- Indica-
ção n2.13/79 - de autoria do Vereador Geraldo Bertanha = soli
citando do Senhor Prefeito Municipal - para que seja executa-
do o serviço de iluminação na estrada urbana COR 140 que liga
a Ceramica Figueira a estrada estadyal asfaltada SP 316, no
Bairro do Cascalho.,-= e == Indicação n2.14/79 - de autoria —
do Vereador Geraldo Bertanha - solicitando do Senhor Prefeitos
Municipal - para que interceda junto ao Serviço Autonomg de
Agua e Esgoto = visando a execuçãodo serviço de extensao de.
redg de agua, a partir da Caixa D'Água, no Bairro do Cascalho,
a varias propriedades queespecifica. -- Citado expediente re
cebeu despacho destinado a Secretaria, para as providências
cabiveis. -- Deu entrada, ainda, o seguinte expediente objet
de deliberaçao: Requerimento nº,03/79 - de au oria do Verea- 4)
or Sergio Aparecido Dalla Mulle - solicitando à Mesa, depois|

de ouvido plenario, para que seja oficiado o DER-Departamento
de Estmdas de Rodagem - no sentido de que sejam reiniciadas as
obras do Trevo de acesso de nossa cidade."À Ordem do Dia! foi)
o despacho da Mesa", -«-- Requerimento do Senhor Prefeito Muni
cipal de Cordeiropolis, datado de 20 de março de 1979, solici
tando que lhe seja concedido licença pelo prazo de 30 (trinso
ta) dias, por motivo de doença, conforme prova o atestado me-
dico incluso, estando pois, impossibilitado do exercicio do |
cargo, pelo motivo exposto."A Ordem do Dia" foi o despacho da
Mesa, --- Projeto de Lei nº2.04/79-PNC= de 20/03/79 - que autorizao Executivo Municipal de Cordeiropolis conceder subven=
çao asEntidades que especifica e da outras providências."Às”
Comissoes da Casa" foi o despacho da Mesa,--= Projeto de E
nº.05/79-PMC= de 20/03/79 - que autoriza a Prefeitura Munici=
pal de Cordeiropolis, receber em doaçao, sem encargosou ais

quaisquer onys, diversas areas de terras, destinadas à abertu
ra de vias publicas, localizadasneste Municipio, conforme es
pecifica."Encaminhe-se as Comissoes desta Casa" foi o despa-
cho da Mesa, =-«= Foram, ainda, apresentadas as seguintes indi
caçoes verbais: do Vereador Jose Jorente, solicitando ao Se-”
nhor Prefeito Municipal, para que determine a limpeza das bi=
cas d'agua da cidade, cujo estado de conservação esta a dese-
jar, considerando-se, ainda, que a maior parte da população a
da cidade se serve da mesma, Solicitou, ainda, o referido Ve-
reador, para que o Senhor Prefeito Municipal, tome providen=-
cias no sentido de ser instalada rede esgoto no Loteamento Es
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== continuação «e 
JardimPlanalto, loteamento este, da própria Prefeitura Munici
pal, nao sendo justo que os proprietarios ainda não contem com
referido melhoramento publico, -=- do Vereador Milton Antonio.
Vitte, a indicação, no sentido de solicitar do Senhor Prefeito
Municipal, estudos visando conceder, tambem, subvenção ao Asi-
lo e Albergue Santa Ines, desta cidade, a exemplo do que acon-
tece com as entidades inseridas no Projeto de Lei nº,04/79, ds
que acabaide entrar no expediente de hoje. -== Nada mais haven
do a constar, o Senhor Presidente suspendeu a sessão por quin=
ze minutos, a fim de que fosse preparada a ordem do dia. Esgo-
tado o intervalo regimental, instalou-se a ORDEM DO DIA que se
constituiu no seguinte: Discussag e votação do Requerimento nº
03/79 - de autoria do Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle, sa
que solicita providencias no sentido de que sejam reiniciadas au
pelo DER-Departamento de Estradas de Rodagem, as obras do Tre=
vo de Avesso a nossa cidade, Useuda palavra o autor do requeri
mento, solicitando apoio de seus pares, bem como, criticouve-
ementemente q descaso do DER para uma obra de vital importan-|.
cia ao Municipio. Colocado em votação, referido requerimento
foi aprovado por unanimidade, --= Segunda discussão e votação|
do Projeto de Lei n2,02/79 «PME - de 16/02/1979 = que autoriza
o Executivo Municipal de Cordeiropolis conceder subvenção a o
ABC-Associaçao Beneficente de Cordeiropolis, no valor de Cr$...
240.000,00-(duzentos e quarenta mil cruzeiros). Referido proje
to de lei foi aprovado por unanimidade, sem debates, «== segun
da discussao e votação do Projeto de Lei nº2.03/79- PMC - de E
16/02/79 - que outorga ao Centro Comunitário Municipal de Cor=
deiropolis concessao administrativa do Centro de Lazer do Tra-
balhador, situado na Vila Nossa Senhora Aparecida, nesta cida-
dee Referido projeto de lei foi aprovado por unanimidade, sem.
debates. -=- Primeira discussao e votação do Projeto de Lei nº
05/79-PMC- de 20/03/79 - acompanhado dos pareceres favoráveis|
de ambas as Comissoes desta Casa - e que autoriza a Prefeitura
Municipal de Cordeiropolis, receber em doaçao, sem encargos ou
quaisquer onys, diversas areas de terras, destinadas à abertu-
ra de vias publicas de acesso ag Distrito Industrial "I" de Cor
deiropolise Colocado em discussão, useuda palavra o Vereador =
Milton Antonio Vitte, para solicitar o apoio de seus pares,
no sentido da aprovação, visto tratarese de uma regularização|
do Distrito Industral, que a pguco tempo tege novas areas in=o
corporadas, nao possuêndo, porem, as necessarias vias de aces-
so. Acrescentou, ainda, o referido Vereador, que o projeto em
questao nao trara nenhum onus ou encargos a Municipalidade; in
clusive as escrituras de doaçao correrao por conta dos proprie
tarios doadores. Em seguida, usou da palavra oVereador Jose
Jorente, para solicitar a Presidencia, permissão do Senhor -
Irio Carvalho de Azevegdo, um dos proprietários doadores, para
ocupar a Mesa Diretora da Casa, como convidado, a fim de que o
mesmo pudesse prestar algunsesclarecimentos a respeito do as=
synto. Convidado pela Pregidencia da Casa e introduzido em ple
nario, ocupando um lugar a Mesa, o Senhor Irio Carvalho de Aze
vedo, levou ao conhecimento de todos, de forma categorica, os.
planos existentes para o Distrito Industrial, assegurando, que
dentro de pouco tempo deverao ser instaladas varias industrias
no local. Concluiu, dizendo, que a Municipalidade não tera gas
to algum com o empreendimento, visto o acordoexistente entreEA
os proprietarios doares, de executar todo o serviço de infra-   
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estrutura naquela área. Em seguida, agradeceu a oportunidade
que lhe foi proporcionada, colocando-se a disposição de to-
dos para quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem ne=
cessarios, retirando-se em seguida do Plenário. Não havendo|
mais Vereador que quisesse se manifestar, o referido projeto
de lei foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimida
de, em primeira discussao e votação. --= Discussão e votação,
única do pedido de licença do cargo pelo prazo de 30(trinta)|]
dias, por motivo de doença, solicitado pelo Senhor Prefeito|
Municipal, representado pelo projeto de Resolução nº.01/79 =-
de 20/03/79. Não havendo Vereador que quisesse discuti-lo,
foi colocado em votação, sendo o referido projeto de resolus=,
çao aprovado por unanimidade. Nada mais havendo aconstar, L
passou-se em seguida para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não havendo|
Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Presi-”
dente, agradeceu a presença de todos, dando por encerrada o
mais uma Sessão Legislativa Ordinária do corrente exercicio,
convidando, em seguida, o Vereador Antonio Carlos Pagoto, pa
ra desfraldar o Pavilhao Nacional, o que foi feito, no mais.
absoluto respeito, com a saudação de todos os presentes. Foi
lavrada a presente ata, para constar dos trabalhos legislati
vos do Município de Cordeirópolis. =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=
=/=/=/=[=/=[=/=/=[=[=[=)==)=[=/=/=[= [a = =/=     TT V
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IRIO ALVES SERGIO APARECIDO DALLA MULLE(o oririaiaE 1º Secretario)
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